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ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ 
Προσφυγικό 

 
Το μεταναστευτικό είναι πλέον σοβαρό πρόβλημα - 

ισότιμο με το Κυπριακό 

48 χρόνια μετά την τουρκική εισβολή του Ιουλίου 1974. 

Σαράντα οκτώ χρόνια συνεχιζόμενης κατοχής του 40% 

των εδαφών της Κύπρου από τον Αττίλα. 

Σαράντα οκτώ χρόνια προσφυγιάς για χιλιάδες 

πρόσφυγες που δεν επέστρεψαν ποτέ στα σπίτια τους. 

Τώρα έχομε και το ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ πρόβλημα που 

πρέπει να μας ανησυχεί πολύ. Θεωρώ ότι είναι ένας 

διαφορετικός πόλεμος που έχει εξαπολύσει η Τουρκία 

εναντίον της Κύπρου. 
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Οι ροές μεταναστών είναι εκτός ελέγχου. Το πρώτο 

εξάμηνο του 2022 είχαμε 2,000 αιτήσεις ασύλου τον 

μήνα. 

  

 

12,000 αιτήσεις ασύλου απορρίφθηκαν αλλά έχουν το 

δικαίωμα προσφυγής σε δευτεροβάθμιο όργανο . 

Ετσι παραμένουν στην Δημοκρατία και ο αριθμός 

συνεχίζει να αυξάνεται. 

Μιλάμε για ανεξέλεγκτη κατάσταση. 

Με βάση στατιστικά στοιχεία της Αστυνομίας, σε 

ποσοστό 70% υποθέσεων σοβαρού εγκλήματος 

εμπλέκονται με άτομα ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ. 

Θα πρέπει να ληφθούν νομοθετικά και πρακτικά μέτρα 

για αντιμετώπιση του σοβαρού μεταναστευτικού 

προβλήματος που αντιμετωπίζει σήμερα η Κύπρος. 

Το μεταναστευτικό είναι σοβαρό πρόβλημα ασφαλείας 

στην Κύπρο. 

Το ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ είναι καταστροφικός παράγοντας για 

την ΚΥΠΡΟ. 
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Το μήνα Ιούνιο 2022 υπήρχαν 17 καταζητούμενα 

πρόσωπα από την Αστυνομία και μόνο ένας ήταν 

Ελληνοκύπριος, καταλαβαίνετε τι συμβαίνει. 

  

 

Είναι πολύ σοβαρά τα πράγματα. Δεν μιλάμε πλέον για 

πρόσφυγες, μιλάμε για οικονομικούς μετανάστες που 

έρχονται παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, ερχόμενοι αεροπορικώς από την ΤΟΥΡΚΙΑ. 

Κάθε μήνα 2,500 παράτυποι μετανάστες εισέρχονται στο 

έδαφος της Δημοκρατίας. 

Μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους, οι αναμένεται να 

ξεπεράσουν τις 25,000 οι παράτυποι μετανάστες. 

Έρχονται αεροπορικώς με τις ευλογίες της 

Τουρκίας και του ψευδοκράτους καιπαιρνούν στις 

ελεύθερες περιοχές με τη βοήθεια διακινητών.. 

Μετρά απαλλαγής από τον Κίνδυνο της ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ 

Απαπούνται άμεσα μέτρα διότι αν συνεχιστεί η σημερινή 

απαράδεκτη κατάσταση οι Ελληνοκύπριοι θα είμαστε 

μειοψηφία στην πατρίδα μας. 
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Ολόκληρες συνοικίες, χωριά, ακόμα και πόλεις θα γίνουν 

γκέτο αλλοδαπών 

Η εισαγόμενη εγκληματικότητα θα ξεπεράσει κάθε 

προηγούμενο 

Η ισλαμοποίηση θα καταστρέψει την θρησκευτική και 

πολιτιστική μας ταυτότητα. ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ. 

ΠΡΠΕΠΕΙ να σταματήσουν οι ροές των λαθρομεταναστών 

και όλοι οι παράνομοι να απελαθούν από τη χώρα. 

1. ΣΦΡΑΓΙΣΗ ΣΥΝΟΡΩΝ 

3. ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ - ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗ 

4. ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΕΛΑΣΕΩΝ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 

1) ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΣΥΛΟΥ 

Διεθνή προστασία θα λαμβάνουν μόνο εκείνοι που το 

δικαιούνται, σεβόμενοι τους νόμους της χώρας μας. 

2) ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΑΣΥΔΟΣΙΑ (ΜΑΥΡΑ ΜΕΡΟΚΑΜΑΤΑ, 

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ) 
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Οι επιχειρήσεις παροχής μαύρης εργασίας αδήλωτης θα 

κλείνουν οριστικά προς όφελος των ασφαλιστικών 

ταμείων. 

Να δώσουμε κίνητρα για την απορρόφηση Ελλήνων 

ανέργων σε τομείς της οικονομίας από τους οποίους 

σήμερα έχουν σχεδόν εκλείψει οι Έλληνες εργαζόμενοι. 

Αυστηρός φορολογικός έλεγχος σε όλα τα εμβάσματα 

αλλοδαπών στις χώρες προέλευσής τους. 

Να δώσουμε τέλος στα αφορολόγητα έσοδα και τα κέρδη 

που εξοικονομούν παράνομα οι αλλοδαποί. 

Αυστηρές κυρώσεις στους εργοδότες που συσχετίζονται 

με παράνομο παράνομο συνάλλαγμα. 

Τελευταίως πάνω από το 50% των αφίξεων που 

εμπλέκονται σε εγκληματικές ενέργειες είναι από χώρες 

της ΑΦΡΙΚΗΣ- Πακιστάν Ινδίες και ΖΗΤΟΥΝ διεθνή 

Πακιστάν προστασία. Όταν τους έχει δοθεί ελάχιστοι 

βρίσκουν δουλειά. Οι περισσότεροι 
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εμπλέκονται σε καθημερινές οι συμπλοκές και αυτό 

αναδεικνύει και το θέμα της ασφάλειας. Ο αριθμός 

αιτήσεων ασύλου σε σχέση με τον Ελληνοκυπριακό 

πληθυσμό που σύμφωνα με την τελευταία απογραφή του 

2021 είναι περίπου 700,000, είναι 8%. Είναι 900 κάτι 

χιλιάδες ο γενικός πληθυσμός. 

Επιβάλλεται άμεση επιστροφή μεταναστών με άμεσες 

διαδικασίες 

 


